CRONY 100 
ПОРТАТИВЕН  МОБИЛЕН УРЕД ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЯ И ОБОГАТЯВАНЕ НА ВОДА С НАНО СРЕБЪРО 
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   От преди 6 000 години среброто се е използвало за медицински цели в Китай, древния Египет, Индия (в частност най- широко в аюрведческата медицина). В древна Гърция и Рим са използвани посребрени контейнери за вода. За удължаване срока на съхранение на млякото, американските заселници са поставяли в него сребърен долар. 

    Среброто има способността да унищожава патогенни микроорганизми в много ниски концентрации и този ефект е описан като “олигодинамично действие” (Greek, Naegeli 1893). Всъщност модерната ера за употреба на среброто започва през 1893 г., когато C. Von Nageli  съобщава за първото системно изследване за смъртоносното въздействие на металите (в частност на среброто) върху бактерии и други низши форми на живот... “ Токсичността му за низшите микроорганизми, сравнима с тази на мощни химически дезинфекциращи препарати и безопасността за макроорганизма му дава голям потенциал като дезинфекциращо средство”.  За по- ясно ще добавим, че при равни концентрации ефектът му е 1750 пъти по- силен от този на карболовата киселина и 3,5 пъти по- силен от този на сублимата. 
    С напредването на технологиите стана възможно директно от сребърен електрод да се отделят нано частици сребро във вода с контролирана концентрация. Полученият сребърен колоид е устойчив, не се утаява, не се деактивира от слънцето и въздуха и не се свързва в продължение на години. 

Какво е това колоидно сребро?

   Ако вземете чаша чиста вода и размесите в нея малко захар или сол, водата ще изглежда все така прозрачна и при това даже да чакате дни или седмици от захарта или солта няма да има и следа. Това се нарича разтвор. За сравнение, ако налеете чаша вода от бързо течаща река, от начало тя ще ви се стори прозрачна. Обаче ако погледнете след един час, то на дъното на чашата ще забележите утайка. Дисперсията на утайката във водата се нарича суспензия. Разликата между суспензията и разтвора е в размера на частиците. В размесената суспензия частиците са толкова малки, че са незабележими, но са достатъчно големи за да се утаят под въздействието на гравитацията. В разтвора размесените частици са молекули или  електрически заредени йони. Те никога няма да се утаят на дъното. Колоидния разтвор се намира между  суспензията и разтвора. Колоидните раствори са типични за биологията. 

   От медицинска гледна точка колоидните разтвори имат редица  преимущества. Няколко компании, произвеждащи витамини установили, че минералите поднесени във вид на колоиден разтвор се усвояват от организма напълно, за разлика от същите минерали във вид на таблетки. Колоидното сребро – това е просто суспензия на нано частици (йони) сребро във вода.

   Какво е най-важното от химична и биологична гледна точка при разглеждането но колоидния разтвор – това е неговата огромна повърност и миниатюрност на суспендираните частици. Колкото е по-голама повърхността на разтвореното вещество, толкова по-голяма е неговата активност. Огромната повърхност на веществата  в колоидните разтвори позволява тяхното бързо поглъщане от организма, а също така бързата им реакция с патотенните микроорганизми.

Мобилният апарат

    Автономният уред CRONY 100 е предназначен за допълнителна обработка на питейната вода посредством нейното обогатяване с йони на среброто в домашни, полеви и други условия, и на вода от източници на децентрализирано водоснабдяване (кладенци, извори и др.), а също така  за по-високи лечебни концентрации на сребро и при продължително съхраняване на водата.
    Уредът представлява миниатюрно устройство, захранван от 4 батерии АА и микроелектронен регулатор, който управлява процеса на преминаването на йоните на среброто (“Ag+”) във водата. От електронната част са изведени чрез кабел два електрода, изработени  от свръх чисто сребро. Сребърните електроди, в процес на йонизация, постепенно се разтварят. За контрол на работоспособността на йонизатора се използват два вградени таймера със светлинна и звукова сигнализация.

   Йонизаторът притежава микропроцесорен блок на управление, който се изключва автоматично, поддържа стабилния изход на йоните на среброто (“Ag+”) в широк диапазон на изменения на условията на експлоатация в продължение на целия срок на служба на уреда.

   Вградените таймери автоматично изключват йонизатора след 5 минути+/- 10 секунди, за обработка на 5 литра питейна вода и след 1 минута+/- 10 секунди за обработка на 1 литър питейна вода.  При това, ако йонизатора е оставен след това във водата, това няма да доведе до предозиране на йоните (“Ag+”) и преждевременно разреждане на батерията. При режим 5 минути може да се обработят 100 мл вода за лечебни нужди.
    В основата на действието на уреда лежи механизма на електролитния пренос на йони на среброто при протичане на ток през електродите, потопени във вода. В конструкцията на йонизатора са използвани решения, които изключват каквото и да е вредно въздействие върху потребителя при спазването на препоръките в настоящето ръководство.
Начин на действие

   Бактерицидното и дезинфекционно действие на среброто се дължи на силния афинитет на сребърния заряд към различни жизнено важни ензими на едноклетъчните микроорганизми. Благодарение на това колоидните сребърни йони се свързват стабилно главно със сулфидрилните групи в тези ензими и блокират трайно тяхната работа, което води до "задушаването" и бързата смърт на микроорганизмите. В среда на колоидни сребърни йони, всички неспорообразуващи микроорганизми (бактерии, вируси, гъбички и плесени) загиват в рамките на не повече от 6 минути! 

   Колоидното сребро се абсорбира в организма през лигавицата на устата, кожата, носната кухина, влагалището и ануса, както и през стомашно-чревния тракт. Приет през устата, разтвора попада в стомаха, където част от сребърните йони се неутрализират от солната киселина в стомаха образувайки сребърен хлорид - безвредно но и ненужно съединение за човешкия организъм. Останалите сребърни йони преминават в кръвообращението и чрез него достига до всяка една част на тялото и действа на мястото на инфекцията. 
   Попаднали в кръвообращението, сребрните йони се свързва с плазмените протеини и около 98% от него се елиминира за около 24 часа чрез черния дроб и жлъчката. Основната част от приетото сребро се отделя в изпражненията и известна част в урината. 
     Под действието на сребърните йони, се образуват множество недиференцирани клетки, които участват пряко в процеса на възстановяване на увредените тъкани на млекопитаещите. Сребърните йони  могат да ускорят до 50% процеса на заздравяване и зарастване на увредените тъкани по начин и механизми непознати при другите средства. 
   Освен за дезинфектиране на вода, колоидното сребро е ефикасно при изключително голям брой инфекциозни и възпалителни състояния, предизвикани от болестотворни микроорганизми: бактерии, вируси, гъбички и плесени. То има силно бактерицидно действие спрямо повече от 650 вида патогени. Освен това притежава и добро имуно-супресорно и регененеративно действие, което позволява по-бързото възстановяване на изгорени, увредени или засегнати участъци от кожата или тъканите. 
Примери за приложение на колоидното сребро

   По-долу са изложени някои кратки напътствия, основани на информация от редица изследвания, а също така получени от хора, които са употребявали колоидно сребро  за да лекуват себе си и/или други хора. Информацията не се отнася към категорията от данни получени в резултат на научни изследвания върху големи групи хора. Приведените данни могат да имат препоръчителен характер. Препоръките не претендират за уникалност и завършеност. Важното е при възникването на къкъвто и да е проблем, потребителя да се консултира със своя личен лекар.

Астма

   Едно от най-интересните съобщения, постъпило във връзка с изследването на свойствата на колоидното сребро касае неговото влияние върху  астмата. Няколко човека са съобщили, че при вътрешен прием на колоидно сребро са се прекратили пристъпите на астма. Един пациент, страдащ от астма от пет годишна възраст, бил принуден да приема бронхиални препарати шест пъти на ден. Той разказал, че започнал да приема колоидно сребро когато другите препарати вече не действали на дълбоката гръдна кашлица и бил удивен, когато примерно след 10 дни при него напълно се прекратили пристъпите на астма. Количеството колоидно сребро, което е приемал пациента е било 4 приема лечебни дози колоидно сребро на ден  (една лечебна доза - 100 мл вода с 5 мин. програма). След това той е спрял да приема колоидно сребро, за да се убеди действително ли колоидното сребро така е повлияло на астмата. След 3 дни пристъпите на астмата се възобновили и той отново започнал приема на колоидно сребро. Горецитираната доза колоидно сребро той приемал в продължение на един месец, след което съкратил приемите на 2 лечебни дози сутрин и вечер. Това било достатъчно за задържането но пристъпите от астма.

 Редица изследвания потвърждават, че колоидното сребро притежава изразено противовъзпалително действие. Това може да служи за обяснение за ефективността при лекуването на астма, причинена от възпаление на бронхите. Същиствуват данни, че причината за астмата може да е бактеирята S. auerus. Същата бактерия е причинител на труднолечими кожни заболявания. Друга възможност за приложение на колоидното сребро при лечение на астма са инхалациите. Като най-добър вариант може да се посочи използванито на ултразвуков овлажнител на въздуха,  който се зарежда с лечебна концентрация на колоидно сребро. 

Изгаряния и рани

   Лечебна доза колоидно сребро се поставя в пулвелизатор и с него се напръсква непосредствено раната. Така обработана, раната се оставя открита в продължение на 5-20 мин. Процедурата се повтаря 1-3 пъти на ден в зависимост от тежеста на поражението. Добре е в тези случаи да се приема и витамин Е за ускоряване и улесняване зарастването и възстановяването на кожата и засегнатия участък.
   Съдейки по съобщения от пациенти, раните и изгарянията зарастват много бързо. Едно момиче си изгорило лицето с горещо масло с голяма площ на поражение. Майка му нанасяла колоидно сребро с пулверизатор  непосредствено върху изгарянето 2 пъти на ден, оставяйки овлажненото място открито за 15-20 минути. За две седмици изгарянето зарастнало около 85-90%. След 6 месеца върху лецето на момичето ни били забелязвани видими белези от изгарянето.

Язвени и други открити поражения в областа на устата и около нея

   Памучен тампон, напоен с лечебна доза колоидно сребро се поставя върху засегнатия участък за не по-малко от 5 мин. Процедурата се повтаря 2-3 пъти на ден. Като се съди от съобщенията, обикновенно видимо подобрение се забелязва след 24 часа.

Херпес в областта на устата

   С памучен тампон, напоен с лечебна доза колоидно сребро се обработват устните. Задържа се тампона върху засегнатия участък за 15-20 мин. и повече, колкото по-дълго, толкова по-добре. Процедурата се повтора 2-3 пъти на ден. Обработката е най-ефективна при първите признаци на херпес. В такива случаи херпеса не се развива и изчезва обикновенно за 1-3 дни.

Диабетна невропатия

   В резултат на нарушеното кръвообращение при болните от диабет раните като правило зарастват много бавно. Оказва се, че при вътрешен прием на колоидно сребро значително се съкращава времето за зарастване на раните, а също се намалява болката в крайниците. Колоидното сребро трябва да се приема вътрешно (по 1-2 лечебни дози на ден) и външно, нанасяики го с пулвелизатор непосредствино върху засегнатия участък 2-3 пъти на ден.

Подсичане

   При подсичане лечебна доза колоидно сребро се нанася с пулвелизатор непосредствено върху поразените участъци от кожата, оставяйки ги мокри. При други раздразнения на кожата или възпаления се нанася колоидно сребро върху засегнатия участък, като се оставя мокър за не по-малко от 5 мин. Процедурата се повтаря  2-3 пъти на ден. В болшинството от случаите, резултат може да се очаква след 24 часа.

Болки в ушите

   При повече от случаите инфекция на ушния канал се причинява от бактерията Heamophilus influenzae. Оказва се, че колоидното сребро убива тези бактерии.

   Болния ляга на креват с болното ухо на горе. Накапват се 5-7 капки лечебно колоидно сребро. Пациента остава в това положение за не по-малко от 10 мин, за предпочитане 30 мин. Процедурата се повтаря 2-3 пъти на ден. За видими резултати се съобщава след  4-24 часа.

Грип

    Лечебна доза колоидно сребро се приема 4-5 пъти на ден. Задържа се разтвора в устата (по възможност с гаргарене) в продължение на 5 мин., след което се гълта. Ако се приема колоидно сребро още с първите симптоми на грип, то забележимо подобрение се наблюдава след 1-3 дни. Ако заболяването е в напреднала форма, подобрението настъпва по-бавно.

Хранително отравяне

  Известно е, че колоидното сребро унищожава шест вида бактерии, които обикновенно са причината за хранително отравяне. Препоръчва се приемането на три лечебни дози колоидно сребро при начални признаци на хранително отравяние. Положитилни резултани трябва да се очакват  от 10 мин. до 3 часа.

Гъбички по краката

   Първо се обработват засегнатите участъци с пила за крака, за увеличаване на пористоста, като след това лечебно колоидно сребро се нанася непосредствено с пулвелизанор или памучет тампон. Процедурата се повтаря 2-3 пъти на ден.

Възпаление на ставите

   С цел на неформална проверка на действието на колоидно сребро  един изследовател предоставил  известно количество на жена страдаща от фибромиалгия, заболяване в резултат на което възникват болки в ставите и мускулната тъкан. Тази жена е съобщила, че след едноседмичен прием на колоидно сребро по една лечебна доза на ден, тя е можела да намали с 90% дозата на лекарствените препарати, която тя е приемала постоянно във връзка с болките в ставите. Освен това отоците по ставите са изчезнали, а тя е почуствала прилив на енергия.

Ларингит

Обработва се задната стена на гърлото с короидно сребро, използвайки пулвелизатор и се гаргари 3-4 пъти на ден с не по-малко от една лечебна доза. Подобрение се забелязва след 2-3 дни.

Мастит

   Има сведения, че приема по една лечебна доза колоидно сребро 4 пъти на ден може да спаси кърмещите майки от мастит за 2 дни.
Инфекция на синусите

   Впръскаите с пулвелизатор във всяка ноздра лечебно колоидно сребро най-малко по 3 пъти на ден. Подобрение може да се очаква до 24 часа, а пълно оздравяване до 2-3 дни.

Ангина

    Правят се гаргари на гърлото с лечебно колоидно сребро в продължение на 4-5 мин., след което колоидното сребро се гълта. Процедурата се повтаря 2-3 пъти на ден. Целесъобразно е да накапва или пулвелизира лечебно колоидно сребро в носа. Видимо подобрение се наблюдава след 12-48 часа.

Кандидозен стоматит

   Наннасят се по няколко капки лечебно колоидно сребро на всяка страна по 4 пъти на ден. Разполагаме с данни, че стоматит при бебе е отшумял за 2 дни.

Кариес

   Лабораторните изпитания показаха, че колоидно сребро убива два вида бактерии от причинителите на кариеса. Жабурене на устата с лечебно колоидно сребро в продължение на 4-5 минути, премествайки разтвора от страна в страна, ката след това се гълта.

Възпаление на очите

   При възпалени или инфектирани очи: 1-2 капки лечебно колоидно сребро 2-3 пъти на ден в засегнатото око плюс още 3-4 дни след изчезване на симптомите.
Пърхут

   При пърхот: 1-2 пъти на ден скалпа се напръсква или намокря с лечебно колоидно сребро и се оставя да изсъхне сам. За подпомагане възстановяването на повърхностния слой е добре да се приема витамин Е и 1-2 пъти седмично в корените на косата да се втрива някакъв вид подходящо масло или балсам, които да се оставят да действат поне 30 минути.
Алергични прояви

   При различни алергични прояви и обриви по кожата: засегнатите участъци се напръскват или поливат с лечебно колоидно сребро през няколко часа и се оставят да изсъхнат сами. Тази операция трябва да се повтаря до изчезването на остротата на симптомите, след което периодично да се повтаря но с намалена честота до окончателното изчезване на симптомите.
    Колоидното сребро има благоприятно, успокояващо действие при различни имуно-зависими състояния като: алергии, екземи, сенна хрема, импетиго, лупус еритематодес, пруритус, псориазис, ринит, себорея. 
   В днешно време колоидното сребро се използва успешно при състояния, неподатливи на различни антиинфекциозни средства: Възпаления на жлъчката, конюнктивит, дерматит, дизентерия, гастрит, гонорея, херпес, кандидоза, Лаймска болест, менингит, вирусна, гъбична или бактериална пневмония, гнойна офталмия, септични състояния на очите, ушите, устата и гърлото, грип, сифилис, туберкулоза, тонзилит, папилома вирус , множествена склероза, брадавици, язва и др.
   Използва се още с успех при лечението на различни заболявания по домашните любимци като кучешки про-вируси и други инфекции по животните. 

   Колоидното сребро има същата ефективност и към бактериини, вирусни и гъбични инфекции по растенията, почвата и водите. 

Дозиране спрямо теглото
   При поява на инфекция, обичайната доза за пеленачета, деца и възрастни е 10 микрограма на кг тегло на ден. Тази дневна доза е желателно да се раздели на 5-6 приема през равни интервали. Приемането трябва да продължи до изчезването на симптомите на инфекцията плюс още 2-4 дни след това. При особено тежки състояния дозата може да се увеличи, но е желателно общата дневна доза да не надвишава 2 милиграма. Използването на тези по-високи дози не трябва да трае повече от 30 дни, като едновременно с това е необ​ходимо приемането на допълнителни количества течности (вода) в обем 1-2 литра на ден, след което да се премине към обичайно препоръчваната доза. За по-добрата резорбция на сребърните частици се препоръчва сребърния колоид да се приема по време на хранене. При употреба на по-високите дози и евентуална поява на стомашно-чревен дискомфорт може да се използва кисело мляко за стабилизиране на нормалната чревна микро-флора. 
Профилактични дози
   3 микрограма на кг тегло колоидното сребро дневно, особено през есенно-зимния и зимно-пролетния сезон./

С транични явления и протипоказания
   Колоидното сребро се понася много добре и досега няма данни за проява на някакви странични или нежелателни явления при употребата му в препоръчваните дози. То не взаимодейства, не влияе и не пречи на едновременното приемане и действие на различни медикаменти. Препоръчва се повече внимание при съвместната употреба единствено на хелаторните агенти на ЕДТА прилагани венозно, защото имат антагонистично действие. Тъй като теоретично е възможна проява на свръхчувствителност към колоидното сребро при съмнение, малко колоидно сребро се накапва върху горната част на ръката и се изчаква 2-3 минути. Ако не се появи  сивкаво петно, което не изчезва при разтриване, значи  може свободно и безпроблемно да се използва. 
Допълнителна полезна информация
   Колоидното сребро няма мирис, няма вкус, не цапа, не оцветява и не оставя следи, не щипе, не дразни, не предизвиква неприятни усещания, не алергизира, не води до привикване или зависимост, не замърсява и не влияе неблагоприятно върху околната среда. 
- При допир с колоидно сребро дори и най-устойчивите микроорганизми загиват за не повече от 6 минути. Колоидното сребро унищожава пряко наличните микроорганизми, докато повечето антибиотици увреждат само новообразуващите се микробиални клетки, без да засягат развилите се вече такива. Ето защо колоидното сребро действа много по-бързо от повечето антибиотици. 

- Досега няма данни някой болестотворен микроорганизъм да е развил устойчивост към колоидното сребро, за разлика от антибиотиците, които периодично трябва да се сменят поради развитието на устойчивост на редица микроорганизми към тях. 

- Антибиотиците действат на някои от бактериите и гъбичките, но нямат никакъв ефект върху вирусите. За разлика от тях колоидното сребро действа еднакво добре  и едновременно върху огромен брой бактерии, гъбички и вируси! 

- Антибиотиците причиняват множество алергични реакции и имат редица странични явления колоидното сребро не причинява такива реакции и досега няма нито едно съобщение за такава реакция или странично явление. 

- Антибиотиците се приемат само по показания и приемането им се ограничава до времетраенете на инфекцията. Приемано редовно в профилактични дози колоидното сребро обаче става "втората имунна систе​ма на човека" и го предпазва от появата и развитието на различни инфекций. 

   Колоидното  сребро  е  едно  от   най-старите  средства, познати на човека, за борба   с    причинителите  на   всички  видове  инфекции.   В   древността  няма  прочуто  светилище,  което   да  е   без   щерна   с   вода,  в   която   са поставяли сребърни съдове и след благословенията от Бога чрез светкавица, водата се раздава на вярващите за лечение.
   Среброто и  действието  му в  момента  се изследва  от над  30 института по среброто  в  света  и  всяка година се докладва полезното му действие върху повече от 80 заболявания.
   Среброто  няма  токсична   доза  и  е  един  от деветте елемента, от  които е изградено   човешкото   тяло.  Дневната  нужда  от  сребро  като  хранителна добавка   е  0,088 мг.  Освен   макроелемент,   среброто   се   държи   и   като микроелемент.  То  е  фактор,  регулиращ   тъканнот   дишане   и  борбата   с инфекциите,  чрез  участието  си  в   продуктите  на  имунната  система.  Във възпалените  тъкани  има  до 10  пъти  по-високо  съдържание на сребро, а в туморите до 15-20 пъти повече, отколкото в нормалните клетки.
   Среброто  е  и  силен  антиоксидант. То  свързва окислителите в организма  и   през   отделителната    система    ги   и зхвърля.    Регистрирано   е  пълно очистване  на   организма  от  токсини  след  цикъл  от  30-40  дни  прием   на колоидно  сребро  в  препоръчваните  от  производителите  и с пециалистите дози.
   Микроорганизмите   не   развиват   устойчивост   към   среброто,   което   го прави   незаменимо    в   борбата    с    огромния    брой    бактерии,   развили  резистентност (устойчивост)  към антибиотиците,  както и за  хора  с  алергии  към т ях  и  към  сулфонамидните  препарати.  Най  достъпната  и  безвредна форма  за  прием  на  сребро  е чрез колоидното сребро. На външния пазар 1 тройунция  (около 100 ml)  колоидно  сребро се  предлага на цени от 23 до 38 долара в зависимост от производителя.
   Колоидното     сребро    се    пие    15  - 2 0    минути   преди   прием    на  лекарства, билки или храни, за да се избегне реакция с веществата в тях. То усилва действието  на  билките  от  3  до  7  пъти, а  при  лекарствата – от  5  до  10 пъти.   Този   ефект   позволява   да   се   намали цената на лечението. Например   при    туберколоза    срокът    на    лечението    се    намалява    наполовина    чрез      пиенето     на     колоидно    сребро    и   инхалации   с  него едновременно с лекарствената терапия.
   В световната  практика има публикации, че  колоидното сребро  се  прилага чрез    всички    методи:   йонофореза,   инжектиране,   инхалации,   промивки, накапвания  и  комбинирано. Специалистите  и производителите препоръчват комбинация от пиене за очистване на организма от токсини и други методи за директна дезинфекция върху възпаления участък.
   Межд    петия   и   десетия  ден   от   приема   може   да   се   получат  кризи, изразяващи   се  в   усилено   отделяне    на   газове,   уриниране,   запек   или разстройство, потене и др. като следствие от претоварване на отделителната система.  Очистването  на организма  чрез пиене, комбинирано с йонофореза, дава   много  добри  резултати  при: андексити,  колити,  холецистити, тумори, възпаление на простатата и на пикочния мехур, черния дроб, (асцид, цироза), хепатит  и др. При  хепатит  А и В след очистване с колоидно сребро в кръвта липсват  антитела, а при хепатит С има рязко подобряване на показателите и състоянието  на  болния.  След  очистване с колоидно сребро е регистрирана пълна  ремисия   на  черния   дроб  (при  60% увреждания  като  следствие  от хроничен хепатит).
   Инжекционна  форма   е  прилагана  при  сепсиси  на кръвта, СПИН,тумори,  кисти  и   др.   Инхалации  –  при   бронхити,   бронхопневмонии, туберколоза,     астма  и всички    възпаления   на   дихателната    система.    Промивки -  при аднексит,  сифилис,    трипер,    гонорея,   бяло  течение,    катар,   хламидии,   ранички  на шийката     на     матката     и    други     инфекции    в   АГ   и   УНГ   система  и  в офталмологията  (възпаления     на     очите,    ринити,  синуити,    гингивити,   пародонтоза,   акне,  стоматити  и   др., при   екземи,  декубитуси, варикозни  язви, диабетни рани; изгаряния, ухапване от насекоми и всякакви гнойни процеси).
   Прилагането     на      колоидното      сребро      очиства       от   патогенни микроорганизми     стомашно - чревния      тракт  и   локалната    инфекция  и освобождава   имунната   система   за    решаване  на   други   проблеми   на организма. Затова по правило хората, които  употребяват колоидното сребро  съобщават  за   тонизиране   и   "подмладяване"   на   организма.

   При    работа    със   сребро  и  сребърни   соли   е    установено   явлението "аргирия".   То  се  изразява  в  сивкав  до   зеленикав  отенък  на  кожата като следствие  отлагането  на   сребърен сулфид  в  подкожната тъкан.  Спори се  дали  това е   заболяване, или  е  козметичен  дефект,  защото  хора   развили  аргирия, не  боледуват от инфекциозни заболявания, дори да бъдат вкарани в огнището   на   инфекцията.  При   употребата   на  електро -  колоидно сребро достигането    на    такава   доза   на   насищане    се  достига  при  изпиването еднократно на 4200 литра колоидно сребро, което е  невъзможно.      
   Има публикации,   че   колоидното    сребро   усилва   тъканното  дишане  до 200% и  активира  имунната  система  до  100%,  което  го  прави  незаменимо   при   болести   с   натрупване   на "шлак"  в организма,  като подагра, диабет и др.  Няма  известен   микроорганизъм,   който  да  издържа  повече   от  2 часа   контакт  с  колоидно  сребро с  концентрация 10-20 mg/ l. То  има  по - слабо действие      върху     сапрофитните     бактерии    и     тонизиращо      върху     високоорганизираните организми.


Колоидното сребро може да се използва за унищожаване на микроорганизмите и дезинфекция в почти всички места, за които човек може да се сети: 
Други приложения
  ● Дезинфектиране на повърхности - повърхността се забърсва с кърпа или гъба напоена с лечебно колоидното сребро и се оставя да изсъхне сама. 
  ●  За дезинфекция на плодове и зеленчуци за прясна кансумация – 5 литра вода се обработват с 5 мин. програма и след това в нея се накисват  за 6 минути вече измитите продукти.

  ● За дезинфекция на прането – две лечебни дози колоидно сребро се поставят в пералната машина по време на последното изплакване или  се зареждат в отделението за  ароматизиране.

  ●  За увеличаване трайността на бързо-развалящи се хранителни продукти (мляко, млечни продукти, супи и т.н ) - една лъжичка лечебно колоидното сребро се добавя и се разбърка. Смесени  или напръскани с колоидното сребро , храните стават трайни за   няколко дни, дори без да се държат в хладилник! 
  ● За хигиенизиране на четки за зъби, гребени или други предмети - четката, гребена или предмета се оставя да  престои в чаша вода с една лъжичка лечебно колоидното сребро в продължение  на 10 -20 минути. 

                                                                            По тялото:  

   ● Под мишниците - неприятният мирис на потта под мишниците се дължи на намиращите се там микроорганизми, които разлагат отделящата се пот. Периодичното пръскане с лечебно колоидното сребро под мишниците  премахва неприятния мирис на потта. 
   ● Почистването на лицето, гърдите и гърба с памук или  тампон напоен с лечебно колоидното сребро осигурява чистотата на кожата и предотвратява появата на пъпки и комедони.  
   ● За поддържане хигиената на влагалището и предотвратяване появата на бактериални, гъбични или  вирусни  инфекции  -  след края на цикъла  се прави поне една  промивка с колоидното сребро , една лечебна доза на  1 л. приятно затоплена вода, с която се прави промивка. 
   ● За обезмирисяване на крака и обувки - ходилата и  вътрешната част на  обувките се пръскат редовно с лечебно колоидното сребро и се оставят да изсъхнат. 
     При наличие на сериозна инфекция не трябва да се бърза с приемането на високи дози , защото високите дози унищожават твърде бързо голям брой микроорганизми, които могат да "задръстят" 5-те отделителни канала на организма (черен дроб, бъбреци, кожа, бели дробове и черва) и да предизвикат грипо-подобни състояния с главоболие, отпадналост, мускулни болки и гадене. В тези случаи трябва да се намали количеството приемано сребро и да се увеличи приемането на вода. Важно е перисталтиката на червата да е добра и редовна, за да се облекчат по-бързо тези явления и да се ускори прочистването на организма. 
Внимание:
	Дезинфекция на питайна вода


	Програма
	Количество вода
	Отделено сребро във водата

	1 минута
	1 литър
	40 микрограма

	5 минути
	5 литра
	200 микрограма


	Лечебна доза колоидно сребро


	Програма
	Количество вода
	Отделено сребро във водата

	5 минути
	100 милилитра
	200 микрограма


1 000 микрограма =  1 милиграм

РАБОТА С УРЕДА

    За приготвяне на вода, обогатена със сребърни йони  е необходимо да се извършат следните действия:

1. Включете кабела с електродите в устройството.
2. Свалете капачето от електродите и ги поставете в съд с необходимото количество  вода.
3. Включете устройството от централния ключ, намиращ се на предния панел (положение on).

4. Натиснете   бутона   на  съответната   програма.  Ще се  появи  светлинна    индикация,  която мени цвета си в зелено и жълто.  След  като   водата  е  обработена  със  сребро  и йонизацията е завършена, уредът издава звуков сигнал и светлинната индикация ще изгасне. 

   Забележка:  Дейността  на  йонизатора  може   да  се  съпровожда с появата на низходящ   синкав    дим   в   областта    на    електродите,   който    може   да   се   наблюдава  1-2  минути  след  началото на йонизация в спокойна вода при ярко осветление.
5. След   изтичане  на  времето  за  обработка изключете уреда от централния ключ (положение off) ,  извадете   електродите   от  водата,  разбъркайте  водата и я оставете да  престои  в продължение на 10  минути, без зависимост  от  обема на  обработената  вода,  след  което водата е готова за използване.
6. Червената индикаторна лампа свети когато има прекъсване на веригата в кабела на електродите или електродите не са потопени във вода. При това състояние не трябва да се работи с уреда до отстраняването на проблема. При късо съединение между електродите светят едновременно зелената и жълтата индикаторни лампи , а червената ще е изгаснала. Пазете уредът от заливане или потапяне във вода.

7. При продължителна работа върху корпуса на електродете и между тях се натрупва колоидно сребро с черен цвят. Този налеп е електропроводим и е възможно да предизвика късо съединение, като уредът няма да работи нормално. При това положение ще светят едновременно зелената и жълтата лампи при включен кабел. Почистете електродите и пространството между  тях  с памук, навлажнен с вода. 

     Уредът се  захранва с  4  батерии „АА”, които се заменят в  зависимост от продължителността на работа и качеството на  батериите, но не по-често от 2 месеца. При изтощени батерии индикаторните лампи не светят. Батериите се заменят като се отвият четирите болтчета на дъното на кутията.

     Електродите  са  изработени  от  сребро  с  чистота  99,99,  което  гарантира  чистотата  на  продукта.  При обработка на  вода те почерняват и се оксидират. Постепенно ще се разтворят напълно след обработката на около 40 000 л. питейна или 1000 л. лечебна вода. 
     Гаранционният срок на уреда е 1(една) година и започва да тече от датата на продажбата.  Гаранцията важи само при условие, че потребителят спазва стриктно горната инструкция за ползване.

   Дефектирали уреди се заменят с нови. Не се подменят механично повредени апарати или такива на които  е правен опит за отваряне или ремонтиране. При неспазване на гаранцията производителя носи отговорност, съгласно чл.120 от ЗЗП.  Ако се появят проблеми с апарата се свържете с Вашият дистрибутор.
Уредът е сертифициран от EUROTEST CONTROL
СЕРТИФИКАТ ЗА КОНТРОЛ № 369/14.08.2008 г.

   Фирмата производител носи отговорност зо скрити дефекти, необявени съставки и неочиствания, влияещи отрицателно на здравета но потребителите.
Бележки:

   Продуктите получени при използването на уреда CRONY 100 не са фармацевтични лекарства и въз основа на съществуващото законодателство се забранява разпространяването им като такива или като лечебни средства. Написаното в брошурата е във връзка с ползата от колоидното сребро и произлиза от съответните международни статии и не е обещание за съответни лечебни резултати при определени заболавания. Препоръчваме на всеки потребител, който приема фармацевтични лекарства или страда от някое определено заболяване първо да се консултира с личния си лекар.
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