CRONYZEP
ПОРТАТИВЕН МОБИЛЕН УРЕД ЗА УНИЩОЖАВАНЕ НА ПАРАЗИТИ И ПАТОГЕНИ
      Още от преди 6000 години хората са открили съществуването на жизнена сила, наречена „élan vitale”, която в Азия наричат chi. Съвременната наука с голяма точност е установила, че всяко живо същество излъчва слаби електромагнитни трептения с уникална честота за всеки вид. През 1988 г. д-р Хулда Кларк открива, че въздействайки върху живите паразити и патогени на  собствена им честота в продължение на няколко минути води до тяхната смърт .
Мобилният апарат
   Автономният уред CRONYZEP е предназначен за унищожаване на патогенни микроорганизми и паразити посредством електромагнитно излъчване на тяхната собствена честота.

    Уредът представлява миниатюрно устройство, захранван от 1 батерия 6F22 и микроелектронен регулатор, който управлява честотния генератор. От електронната част са изведени два кабела с  накрайници - гривни.  За контрол на работоспособността на уреда се използва вграден таймер със светлинна и звукова сигнализация.

   CRONYZEP притежава микропроцесорен блок на управление, който се изключва автоматично, поддържа стабилния изход на излъчваните честоти в широк диапазон на изменения на условията на експлоатация в продължение на целия срок на служба на уреда. Честотния спектър е така подбран, че да покрива честотите на повечето патогенни организми и паразити.
   Вградения таймер автоматично изключва апарата след 7 минути+/- 10 секунди.  При това, ако е оставен след това в работно състояние, това няма да доведе до предозиране и преждевременно разреждане на батерията. 

    В основата на действието на уреда лежи механизма на генериране  на положителни честоти, което е най-добрия начин да бъдат бързо  унищожени патогенните организми. В конструкцията на апарата са използвани решения, които изключват каквото и да е вредно въздействие върху потребителя при спазването на препоръките в настоящето ръководство.
Начин на действие
   Възможността да бъдат унищожени всички бактерии и други нашественици чрез електрически колебания може да даде нови възможности за възстановяване на човешкото здраве.
Положително ориентираните електромъгнитни вълни, излъчвани от уреда, приложени където и да е по тялото, привличат отрицателно натоварените обекти, каквито са патогенните организми. При това положение отрицателния електрически потенциал на бактериите и вирусите ги притиска и издърпва от тяхната локализация на входната врата на клетките, наречени проводни канали. Също така променливия позитивен ток интерферира с потока електрони от ключови метаболни процеси в патогенния организъм, което води до неговото разрушаване.
Вирусите и бактериите загиват за 3 минути, тениите, метилите и кръглите червеи за 5, а кърлежите за 7 минути.
Не бива да се надвишава времето за тази експозиция, въпреки че не са наблюдавани странични действия от коквато и да е продължителна експозиция.

Процедурата се прилага в три експозиции по 7 минути през 20 минутен интервал от време.

След първите седем минути въздействието се прекъсва за 20-30 минути. През това време бактериите и вирусите напускат мъртвите паразити и навлизат във вашето тяло.

Втората седем минутна сесия има за цел да убие освободените вируси и бактерии. Ако не преминете втора сесия, можете да получите признаци на простуда или възпаление на гърлото. При това въздействие се убиват бактериите и се отделят вирусите. Третата седемминутна процедура води до загиване на освободените преди това вируси.  Приложените електромагнитни трептения не навлизат дълбоко в тъканите и органите. Не навлизат например в очната ябълка, тестисите и чревното съдържание. Не достигат и жлъчните камъни, както и живите клетки, където се намира скритата форма на херпесният вирус или се е разпростряла гъбичката Candida. Но провеждайки процедури три пъти дневно в продължение на една седмица или по-дълго, можете да намалите популациите на тези микроорганизми до нула.
Във вътрешонстта на жлъчните камъни може да има паразити, които са предпазени от въздействието на уреда. Елиминирайте този източник на реинфекция чрез чернодробно прочистване. Електрическите трептения по време на процедура не навлизат навътре в чревното съдържимо и бактерии като Shigella, Escherichia coli и някои паразити преживяват процедурата. Въпреки това, понякога се постига почти пълна стерилност на чревното съдържимо. В резултат на това чревната перисталтика намалява забележимо.

След унищожаването на голямо количество паразити, бактерии и вируси, може за се почуствате уморени. Въпреки че няма никакви странични ефекти, постарайте се да си усигурите спокоен ден сред първата процедура.
Разбира се, най-важният въпрос е не вреди ли тази процедура на човека. До сега не е набюлдавано никакво отражение върху кръвното налягане, нито върху активността на мисловните процеси, нито върху телесната температура. Фактът, че електромагнитните излъчвания от уреда се създават от една малка 9 волтова батерия буди доверие.  Вашата безопастнос е гарантирана също от кратката експозиция.
РАБОТА С УРЕДА

   За да започнете работа, включете двата кабела с гривните кам изходите, намиращи се на челния панел на апарата. След това сложете двете гривни на китките на двете си ръце. 

   Поставете бутона POWER, разположен странично в положение ON, след което от бутона START задействайте уреда. Ще се появи светлинна индикация, което е сигнал за нормална работа. Вграденият таймер ще изключи автоматично апарата след седем минути,  съпроводено със звуков сигнал. По време на порцедурата се старайте да не допирате двете си ръце. След края на процедурата поставете бутона POWER в положение OFF и махнете гривните. Зелената индикаторна лампа Bat. следи състоянието на батерията. Ако нейното напрежение спадне прекалено много, тази лампа ще изгасне. При такова положение батерията трябва да бъде заменена с нова. Препоръчваме да се използват алкални батерии или още по-добре от типа Duracel. Батериите са 9V тип 6F22.

   Също добър вариант е да се използват презареждаеми батерии със зарядно устройство. При подмяна на батериите, уреда се задейства сам, като след няколко минути преминава в нормално състояние и индикаторните лампи изгасват.

   Избягвайте ударите върху машината.

   Използвайте чиста кърпа за почистването на праха от машината, не използвайте

   химикали.

   Бъдете внимателни когато натискате копчетата, за да запазите прибора. 

Предпазни мерки – кой не трябва да използва апарата:

Хора с имплантанти с батерии.

Хора с трансплантации на органи.

Бременни или кърмещи жени.

Деца под 8 години.      
   Бележки:
Апарата е произведен по предоставена технология от д-р Хулда Регер Кларк – САЩ.

 По- подробна информация може да намерите в книгата „Лечение на всички болести” на д-р Хулда Кларк.
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