FAMILY 100

ЕКОЛОГИЧНО ЧИСТА ТЕХНОЛОГИЯ ЗА ОБРАБОТКА НА ПИТЕЙНА ВОДА
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   Качеството на водата от централните системи за водоснабдяване са силно занижени. Водата е мътна и замърсена с някои тежки метали. Водоснабдителната мрежа на много места е стара и износена. Чести са авариите, при които питейните води всмукват фекални или други води и се получава вторично бактериално замърсяване.

   През 2007 г. бе обявено, че във водопреносната мрежа на град Осло (Норвегия) са се появили Giardia и Maridalsvannet. Тези паразити са устойчиви към хлор, озон, UV лъчи и начините за тяхното унищожаване за сега са много сложни. Те предизвикват усложниние на стомашно-чревния тракт и в някои случаи водят до латентен край. Не са редки случаите когато питейната вода бива заразена с хепатит, коли бактерии, легионелоза. Този вид епидемии  заплащва всички селища захранвани от повърхностни водоизточници (язовири), което налага много сериозно отношение към питейната вода, захранваща Вашата водопроводна мрежа.

   Отговорът е един – инсталация FAMILY. Към сребърните йони няма устойчиви микроорганизми.
   Навлизането на новата технология в реалния живот , във Вашият дом, ресторант, хотел одначава много грижа за Вас, Вашите деца и гости.

   Базовата инсталация е с дебит 0,7 м³ вода на час и включна следните етапи на обработка: предфилтър, магнитен апарат, катионитен филтър и йонизиращ модул. При по-големи дебити може да се добавят допълнителни модули.
ПРЕДФИЛТЪР

   Предфилтърът служи за механично очистване на грубите замърсявания – пясък, ръжда и др., които са попаднали във водата. Лесно и бързо се почиства.

МАГНИТЕН АПАРАТ
   Магнитният апарат е съставен от наредени по определен начин магнити, през чието магнитно поле преминава водата. По този начин се структурират нейните молекули, разтворените карбонати (варовик) кристализират и по-късно се улавят от последващия филтър. Освен това водата се обеззаразява частично, тъй като магнитното поле действа бактерицидно върху някои микроорганизми и намалява жизнеспособността на други, като повишава проницаемостта на клетъчната мембрана.

   Физическите свойства на  водата се променят, но нейният химически състав остава един и същ. Така обработената вода има по-висока разтваряща способност, тя е мощен разтворител и не позволява отлагане на соли (варовик) върху стените на тръбопроводите, ел. нагревателните уреди и даже разтваря и отмива отлаганията по тях.  Подобрява се работата на кръвоноснота система, половата сиистема, повишава диурезата, разтваря камъни в бъбреците, разтваря отлагания по кръвоносните съдове, действа добре върху акне и кожни болести, повишава степента на подреденост и хармонията на организма, осигурява икономия на енергия при ел. нагревателните уреди и подрежда  диполите на водата по линиите на човешкото магнитно поле.
КАТИОНИТЕН ФИЛТЪР

   След магнитната обработка водата преминава през филтруване за отстраняване на мътност, разтворените в нея метали и органични замърсявания. Филтърният пълнеж е от  зеолит, който е естествен силикатен минерал с микропори, избран заради абсорбиращите си свойства и големия  капацитет на йонен обмен. Този минерал е с „отворена” структура и може да акомодира голямо разнообразие от катиони като Na+, K+, Ca2+, Mg2+ и други. Тези йони са свободно движещи се и могат да бъдат заменяни от други в контактен разтвор, получавайки се „молекулно сито”. Има уникалната способност да отстранява нитрати, варовик, манган, желязо, олово, магнезий, амоняк, цианиди, трихлоретан, емулгирани нефтопродукти, феноли, радионуклеиди и други тежки метали. От зеолита се произвежда уникалният препарат мегамин, който се употребява за борба с раковите заболявания, стабилизиране на дейността на сърдечно-съдовата система, лекуване на ревматични нарушения, заболявяне на черния дроб, захарен деабет, рани и изгаряния, парадонтоза, подобряване на състоянието на кожата, нервнопсихични заболявания, увеличаване на издръжливостта и гъбични инфекции.
    Преминавайки през филтъра от зеолит, водата се микроминерализара и може да се очаква да снижи риска от развитието на рак, да действа като антиоксидант, помагайки на организма да се защити от свободните радикали, да улавя и извижда от организма тежките метали (живак, кадмии, олово), да улавя и извежда нитросамините(канцерогенни вещества които се образуват при консервиране на храни, пържене, опушване или използване на нитратна сол), да въздейства положително на имунната система, да нормализири киселинно-алкалния баланс. Зеолита е отрицателно зареден минерал. Това позволява на неговата кристална структора да действа като „ловец”, улавящ продуктите на метаболизма, изолирайки ги от следващите биохимични процеси в тялото.
   След като се насити пречистващия слой от зеолит със замърсявания, не се подменя, а се рециклира с натриев хлорид (готварска сол), което го прави на практика вечен.

ЙОНИЗИРАЩ МОДУЛ

   В йонизиращия модул във водата се отделят вследствие на електролиза медни и сребърни йони, които напълно унищожават заразяващите я микроорганизми. При едновременното въздействие на свободни медни и сребърни йони се получава мощен комбиниран ефект. Така при относително ниски концентрации на медни и сребърни йони във водата е налице бактерицидно въздействие върху намиращите се в нея широка гама вируси, бактерии и алги, както и бактериостатично – дори върху най-устойчивите спорообразуващи гъби. Освен това във водата остават свободни медни и сребърни йони, които я консервират и дори при вторично заразяване те я обеззаразяват.

   Концентрацията на медни и сребърни йони във водата е минимална и се следи от микропроцесор.

ДЕЙСТВИЕ НА МЕДТА

   Медтта играе ключова роля в обмяната на веществата при всички живи организми. Тя е един от елементите с ясно изразено антимикробно действие. Подтиска размножаването на редица патогени, включително и на намиращите се във водата микроводорасли. 

   В тялото на човека се пренася от кръвта чрез плазмен протеин наречен церулоплазмин. Медтта се среща в голямо разнообразие от ензими, включително в медните центрове (CuA и CuВ). Пряко или косвено, медтта участва в болшинството от обменните процеси и се явява техен главен регулатор.

   Особено близка е връзката между дефицита на мед и такива заболявания на века като исхемична болест на сърцето, рак, захарен диабет, инфаркт на миокарда, затлъстяване. Недостигът на мед влияе отрицателно на умствената и физическата активност. Потребността от мед нараства при децата, бременните жени, възрастните хора, при стрес и при физически и умствени натоварвания. В болшинство от случаите, по време на инфекциозни процеси, организмът отговаря на болестта с повищаване на концентрацията на мед в кръвта. При това се използват депонирани запаси. И ако болестта се проточи или придобие хроничен характер, тези запаси се изразходват и настъпва дефицит на мед в организма. Ако не се вземат мерки на време, болестта ще започне да прогресира.

ДЕЙСТВИЕ НА СРЕБРОТО

           Бактерицидното и дезинфекционно действие на среброто се дължи на силния афинитет на сребърния заряд към различни жизнено важни ензими на едноклетъчните микроорганизми. Благодарение на това колоидните сребърни йони се свързват стабилно главно със сулфидрилните групи в тези ензими и блокират трайно тяхната работа, което води до "задушаването" и бързата смърт на микроорганизмите. В среда на колоидни сребърни йони, всички неспорообразуващи микроорганизми (бактерии, вируси, гъбички и плесени) загиват в рамките на не повече от 6 минути! 
                                               ДЕЙСТВИЕ ВЪРХУ ГЪБИЧКИТЕ

        Гъбичките представляват поредица от единични клетки, свързани в едно цяло посредством тънки външни тръбички. Без значение дали гъбичката ще се развива нишковидно или мрежесто, характеристиките и поведението й не се различават от това на едноклетъчните бактерии. Ето защо, в присъствието на сребърни йони бързо и трайно се блокират жизнено важни ензими и гъбичката загива. 

     Гъбичките са едни от най-разпространените и упорити причинители на инфекции. Най-чест обект на тяхното нападение са кожата, скалпа на главата (пърхута), горните и долни крайници и ноктите по тях и половите органи при мъжа и жената. Също както и бактерийте, под въздействието и натиска на антибиотиците, гъбичките често мутират и стават устойчиви на действието на антибиотиците. 

Устойчивостта (резистентността) на бактерийте и гъбичките към антибиотиците расте непрекъснато и това налага постоянно да се създават нови антибиотици. Ясно е, че когато към даден антибиотик се е създала устойчивост в дадена група бактерии или гъбички, той става ненужен. Сребърните йони обаче имат това необикновено свойство да не създава устойчивост сред микроорганизмите. Това се дължи на механизма на тяхното действие и липсата на предпоставки и възможности за изграждане на такава устойчивост. 

                                            ДЕЙСТВИЕ ВЪРХУ ИМУННАТА СИСТЕМА
    Имунната система е "стражът" на човешкия организъм. Тя се грижи за защитата му от външни неприятели, отровни или вредни съединения и за обезвреждането и изхвърлянето на тези "неприятели". Имунната система, с помоща на антибиотиците се справя с бактерийте и гъбичките и с помоща на ваксините ни защищава от вируси. За имунната система обаче и самите антибиотици и ваксини са чужди тела и тя реагира и спрямо тях, твърде често по нежелан начин, известен като "алергична реакция". Малцина се замислят, че антибиотиците сами по себе си са силно токсични съединения, произвеждани от различни плесени и микроорганизми с цел унищожаването на други микроорганизми. Ваксините пък обикновено представляват части от вируси (белтъчни частици), които са характерни за даден вирус. И двете обаче натоварват имунната система и създават предпоставки тя да започне да реагира по-бурно от необходимото и да се стига до алергични реакции. Токсичността на антибиотиците ги прави негодни за профилактика а механизмът на действие на ваксини ги прави негодни за лечение. 

     Сребърните йони обаче, имат несравнимото свойство да могат да се използват както за профилактика, така и за лечение на инфекцията причинена от бактерии, вируси или гъбички. Изключително важно е, че сребърните йони са толкова малки, че имунната система не може да ги разпознае като чуждо тяло и съответно не реагира по никакъв начин на тяхното присъствие. По този начин тя не се натоварва, не се активира и не се създават предпоставки за появата на алергични реакции. Нещо повече, тя облекчава имунната система в защитната й функция и затова наричат често колоидното сребро "втората имунна система" на организма. 

     Редовното приемане на колоидно сребро означава да изградим своя втора имунна система. Сребърните йони намаляват натоварването на естествените защитни механизми на организма, като ефективно унищожава потенциалните патогени и намалява количеството на техните токсини в организма. 

     Втората имунна система работи паралелно и независимо от собствената имунна система на организма, като по този начин създава едно втора сериозна преграда пред появата и развитието на инфекции и епидемии от типа на грипните.
                                               ДЕЙСТВИЕ ВЪРХУ РАНИТЕ
         Обичайното делене на клетките на нашите тъкани се нарича митоза. При нормални условия, по време на митоза от една клетка се образуват две нови еднакви дъщерни клетки. Когато това делене обаче стане в среда от сребърни йони, механизмът се променя и вместо две еднакви дъщерни клетки, се образуват една идентична дъщерна клетка и една недиференцирана (необособена) дъщерна клетка. 

       Необособената дъщерна клетка е една незавършена клетка, която може да се превърне в какъвто и да било вид специализирана тъканна клетка (съобразно моментната нужда на организма). Така, при увреждане на тъканта в даден участък на тялото, тези недиференцирани клетки се придвижват до засегнатото място и се превръща в същия тип клетки, като тези на засегнатия участък. Така организмът реагира на нуждата да се възстановят загиналите тъканни клетки и подпомага заздравяването, като намалява размера на образуващия се белег. Белегът се получава следствие използването на бързо образуващите се клетки от неспецифичната съединителна тъкан на мястото на увреждането. Използването на специфични клетки намалява размера и образуването на белег. 

     Под действието на сребърните йони, се образуват множество недиференцирани клетки, които участват пряко в процеса на възстановяване на увредените тъкани на млекопитаещите. Сребърните йони  могат да ускорят до 50% процеса на заздравяване и зарастване на увредените тъкани по начин и механизми непознати при другите средства. 

     Особено през последните години специално за изгаряния и наранявания се създадоха и продължават да се създават все по-ефективни превръзки и покрития с импрегнирано електро-колоидно сребро, които предпазват изгорения или увреден участък от развитието на инфекции от различни причинители. Тези свойства, заедно с вече обяснените по горе възможности за подпомагане на процесите на зарастване и оздравяване на тъканите правят използването на колоидно сребро изключително цененно при тези състояния.
КАКВО МОЖЕ ДА ОЧАКВАТЕ ОТ СИСТЕМИТЕ FAMILY
    ●  Предпазва от зарази предавани по воден път – мощен бактерициден ефект,

        унищожава вируси ,бактерии, водорасли и гъби;

    ●   Повишава устойчивостта на организма  към заболявания, засилва имунната
        система,  действа лечебно върху кожни инфекции, екземи и алергии;
    ●   Консeрвира обработената вода, подобрява  вкусувите и качества;

    ●   Отстранява тежки метали, радионуклеиди, нитрати,  варовик, амоняк, цианиди, 

        трихлоретан, емулгирани нефтопродукти, феноли;

    ●   Предпазва от образуването на накип върху тръбопроводите и ел. нагревателните 

         уреди, разтваря старите налепи;

    ●   Защитава и удължава живота на вашите уреди;

    ●   По- малко миещи и перилни препарати;

    ●   Дезинфектира измитите плодови и зеленчуци, домакински съдове и пране;
    ●   Ниска себестойност на пречистената вода;

    ●   Не се използват химикали, не се променя рН;

                ●   Не образува никакви вредни странични продукти;
    ●   Не замърсява околната среда;
    ●   Евтини, дълготрайни и лесно подменящи се консумативи; 

                                FAMILY – един нов начин на живот.
   В инсталацията Family са вложени консумативи (сребро и мед) за обработката на 600 000 л. вода. След като консумативите се изразходват се подменят с нови.
         Системата е сертифицирана от EUROTEST CONTROL
       СЕРТИФИКАТ ЗА КОНТРОЛ № 369/14.08.2008 г.

    За полетите на совалката, НАСА е иследвала 23 различни метода за пречистване на водата и в крайна сметка е избрала сребърната система. Колоидното сребро е широко използвано от преди 60- 70 години в САЩ и фактически е било одобрено от FDA (Администрацията за контрол на храните и лекарствата) още през 20- те. 

    Сребърни филтри за пречистване на водата се използват и в Швейцарските авиолинии.
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